NAVIDAD EN ESPAÑA – tekst bij video in power point

[bookmark: _GoBack]En muchas casas en España la gente pone (de mensen zetten) un árbol de navidad (kerstboom) para decorar la casa. Otras familias ponen un belén (kerststal) que representa con unas figuras el nacimiento (geboorte) de Jesucristo. 
La flor de Pascua (Paasbloem) es una planta típica de Navidad en España y en Europa y en el mundo , en todo el mundo casí. 
Es tradicional el sorteo de la lotería de Navidad que se celebra en España el 22 de diciembre. Mucha gente gasta (gastar: geld uitgeven) mucho dinero y compra mucha lotería para este día porque se sortea muchos muchos millones de euros y hay muchos premios.
Las comidas típicas: pues por supuesto, el cava, normalmente catalán y los mazapanes (marsepein), es un dulce típico. También tenemos los polvorones y por supuesto (uiteraard) también (ook) el turrón, que hay de muchos tipos: turrón de chocolate, turrón duro, blando, de almendra (amandel). 
Bien, la Nochebuena es la noche del 24 de diciembre. Todas las familias se reúnen en una casa normalmente y cenan (avondeten) todos juntos (allen samen) y celebran (vieren) la nochebuena.
En muchas familias también llega “Papa Noël” con regalos (cadeautjes) para la familia. El día de Navidad es el 25 de diciembre y otra vez (nog een keer) la familia se reúne en una casa o a veces (soms) en un restaurante y se come y se bebe (er wordt gegeten en er wordt gedronken) todos juntos y se celebra Navidad. También hay regalos y villancicos. 
Los villancicos son las canciones típicas de Navidad.
Bien, Nochevieja o fin de año es la noche del 31 de diciembre, la última noche del año. Y pues también las familias se reúnen en casa y cenan. Después de cenar tomamos 12 uvas (12 druiven) en los 12 últimos segundos del año.
Las campanadas, el sonido “doing, doing, doingg” ahí nos comemos (eten we op) una uva y después celebramos el fin de año. También, los amigos, se reúnen en los bares o en las discotecas, después (nadien), siempre (altijd) hay una fiesta (is er een feest)
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